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Prvi tim Borca kao i prošle godine, opravdao je očekivanja i plasirao se među četiri najboLje
ekipe u južnom Banatu.    Evo kako je to bilo: dana 25. maja u Starčevo su doputovali gosti iz
Opova koji u svojim redovima imaju i igrače iz Beograda. Međutim, Starčevci su se dobro borili i
na poluvreme otišli s pola koša prednosti. Na žalost, u finišu pada koncentracija te gosti
pobeđuju s 74:60. Zatim je usledilo gostovanje u Beloj Crkvi ekipi PBC 64. Iako su vodili, igrači
Borca na kraju ponovo nisu imali snage pa domaćin pobeđuje s 75:63. Početkom juna odigrana
je i treća utakmica i to protiv Radničkog 2 iz Kovina. ZahvaLjujući dobroj i angažovanoj igri u
odbrani, Borac pobeđuje s 66:59. Dana 11. juna u Crepaji je Borac igrao protiv Družine
Kozlovac i izgubio s 80:68. Dana 19. juna u Starčevo dolazi Omladinac 72 iz Ilandže a Borac
pobeđuje s 51:47. Ova utakmica je rešena zahvaLjujući boLjem izvođenju slobodnih bacanja.
Zatim je 22. juna Borac igrao u Opovu u utakmici koja je opet samo u početku bila neizvesna a
na kraju ubedLjiva pobeda domaćih: 90:62. Dana 24. juna u Starčevo je trebalo da doputuje tim
iz Bele Crkve, međutim gosti nisu došli pa je utakmica završena službenim rezultatom 20:0.
Tako je Borac osigurao drugu poziciju u B grupi i omogućio prijateLjima košarke da uživaju u još
utakmica plej ofa protiv Kris krosa i Novog Sela.

   Svi članovi KK Borac, deca uzrasta od sedam do 14 godina, zahvaLjujući humanom
sugrađaninu Slađanu Jovanoviću i predsedniku sindikata GSP-a Sloga iz Beograda Slobodanu
Vasiću, dobili su komplet dresova u kojima će igrati ligaške utakmice od septembra. Evo i
rezultata pripremnih utakmica: mlađi pioniri su u Starčevu igrali s Tamišem, izgubivši s 12
koševa razlike, ali lepo se družeći. Deca rođena 1999. godine igrala su s Novom Selom, s
decom dve godine starijom, što nije smetalo da se ravnopravno nose u utakmici koju su izgubili
s svega tri poena - 88:85. Zatim, na Sportskom centru naši klinci od sedam do 11 godina, igrali
su protiv Kris krosa i pobedili s 70:58. U Opovu je odigrana još jedna u nizu utakmica, a domaći
su pobedili s 56:55.
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